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            ::::الأولالأولالأولالأولالتمرين التمرين التمرين التمرين 
)2:   أدرس تغيرات الدالة  المعرفة ب -1 ) 2 1= − −xg x e x.  
)ثم استنتج إشارة ، g(0)أحسب     )g x.  
)2: المعرفة ب fنعتبر الدالة -2 ) (2 2 )(1 )−= + + xf x x e.  
  

:2:  بين أن -أ '( ) 2. . ( )−∀ ∈ = xx IR f x e g x.  
lim: أحسب  _ب ( )

x
f x

→+∞
limو    ( )

x
f x

→−∞
 .fضع جدول تغيرات . 

): بين أن  -ج )
x
lim f (x) 2x 2 0
→+∞

− − و   =
x

f (x)
lim

x→−∞
=   .استنتج  الفروع ال1نھائية للمنحنى   ∞+

f(Cأنشئ المنحنى   - د ). 
h(x):  المعرفة ب hنعتبر الدالة  -3 ln(g(x))=.  
  . hموعة تعريف الدالة مج حدد -أ   
: احسب  -ب  

x
lim h(x)
→+∞
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x
lim h(x)
→−∞

و  
x 0
lim h(x)

→
  

2x: بين أن  -ج   2xx IR*: h(x) 2x ln(1 2x.e e )− −∀ ∈ = + − −.  
):بين أن    )

x
lim h(x) 2x 0
→+∞

−   ماذا تستنتج؟  ، =

: ن بين أ -د 
2xe 1

x IR *: h(x) ln( x) ln(2 )
x x

−∀ ∈ = − + − +.  

: أحسب  -ه
x

h(x)
lim

x→−∞
  .ثم استنتج 
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0z: نعتبر ا@عداد العقدية   1 i= 1و   −

1 3 3 1
z i

2 2

+ −= 2و    +

3 1 1 3
z i

2 2

− += +.  

2: بين أن  -1

0

z 1 3
i

z 2 2
= − 1: و أن   + 2z i.z=    0ثم اكتبz على شكل مثلثي.  

2حدد عمدة العدد العقدي   -2

0

z

z
 .1zو   2zالعقديين ثم استنتج عمدة لكل من العددين  

 .2zو 1zو   0zالتي ألحاقھا على التوالي   Cو Bو   Aنعتبر في المستوى العقدي  النقط   - -3
2: تحقق أن  -أ        1 0z z z= −. 

  . Cو Bو   Aأنشئ النقط  - ب
  .معين    OABCبين أن الرباعي   -ج
(BC,BA)�: حدد قياسا للزاوية   -د
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